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КЛІНЗА УЛЬТРА (KLEENZA ULTRA, AMMA)

SKU: 2753
Ціна: 600 грн 

Клінза ультра сприяє створенню оптимальних дієтичних умов при
таких захворюваннях, як: Атеросклероз; Ангіна Пекторіс; Прискорене
серцебиття; Захворювання коронарної артерії; Гіпертонія;
Альбумінурія; Дисліпідемія.    

Категорія: Серцево-судинна система, Фітопрепарати

КЛІНЗА УЛЬТРА (KLEENZA ULTRA, AMMA)

Клінза ультра сприяє створенню оптимальних дієтичних умов при таких захворюваннях, як: Атеросклероз; Ангіна
Пекторіс; Прискорене серцебиття; Захворювання коронарної артерії; Гіпертонія; Альбумінурія; Дисліпідемія.

Клінза ультра сприяє створенню оптимальних дієтичних умов при таких захворюваннях, як:

Атеросклероз;
Ангіна Пекторіс;
Прискорене серцебиття;
Захворювання коронарної артерії;
Гіпертонія;
Альбумінурія;
Дисліпідемія.

Склад:

Тіноспора 10: 1 екстракт кореня Тіноспори серцелистої — (Tinospora cordifolia) - 267,0 мг,
Терміналія хебула 7: 1 екстракт фруктів терміналії хебули — (Terminalia chebula) - 267,0 мг,
Імбир лікарський 8: 1 екстракт кореневища імбиру лікарського — (Zīngiber officinale) - 266,0 мг.

Кожна желатинова капсула містить 800 мг екстрактів цілющих рослин.

Не містить генетично модифікованих організмів і хімічних консервантів. Зроблено на основі цілющих рослин.

Спосіб застосування та доза:

Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день за 30 хвилин до їжі або за рекомендацією лікаря.

Не перевищувати денну норму.

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Рекомендується приймати разом з: тріфала, Тріфала ультра, Аміріпаш ультра.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/serdechno-sosudistaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Форма випуску: желатинові капсули масою по 923,0 мг ± 7%, тридцять капсул (№30) в полімерному флаконі.
Повний курс.

Поживна (харчова) цінність 100 г. продукту: білків - 4,9 г.; жирів – 0,6 г.; вуглеводів – 41,9 г. Енергетична
цінність (калорійність) 100 г продукту: 229 ккал.

Запобіжні заходи: Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність, період лактації у жінок.

Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або попередження будь-яких хвороб. Не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не використовуйте після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці, або при порушенні цілісності упаковки.

Дієтична добавка не є лікарським засобом.

Зверніть увагу, що всі рекомендації та коментарі мають інформативний характер і не повинні використовуватися
без консультацій з лікарями або фахівцями. Самолікування може завдати шкоди вашому здоров'ю.


